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Alternatív módszerek, digitális kompetenciák a közoktatásban is

A közoktatás szűkre szabott infrastrukturális keretrendszere – mint korlátozott eszközellátottság, szigorúan mért időintervallumok és óraszámok, kötelezően előírt tartalmak és a tömegoktatásból fakadó nehézségek – korlátok közé szorítják a pedagógust. Mint 22 évig a közoktatásban, annak minden szintjét végigjáró, gyakorló tanár (általános iskolás napközistől az elit középiskolai igazgatóságig) állítom, hogy ezek a korlátok hatékonyan feszegethetőek, tágíthatóak. Ennek hogyanjára teszek most kísérletet. Módszeremben nincs különösebb újdonság, inkább csak a hangsúlyok áthelyezésével próbálok új lehetőségeket nyitni. Nem a szokványos pedagógiai fogalomhasználatra, mint inkább a gyakorlati lehetőségekre koncentrálok.

A legfontosabb, hogy a módszerek megválasztásánál elsődlegesen az elérni kívánt célokat vegyük figyelembe. Ez pedig nem lehet más, mint a ténylegesen és mélyen beépülő tudásanyag élményszerű átadása. Minthogy a klasszikus, ókori görög peripatetikus módszer (mester és tanítványának rendszeres, közös séta közbeni beszélgetések során megvalósuló tudástranszfere) a tömegoktatásban nem alkalmazható, azt kell keresni, hogy ugyanezt az élményt, milyen formában tudjuk a mai viszonyokra reprodukálni.

Meggyőződésem, hogy ebben, a pedagógus szakmai felkészültsége mellett, óriási jelentősége lesz a közvetlenségnek, a humornak és az interaktív módszerek alkalmazásának. Ez azonban komoly, és állandóan frissítendő előkészületeket vár el a tanároktól. Egy olyan alapvető és főként interdiszciplináris tudásbázis, példatár kiépítésére kell törekednie, amelybe az adott korosztály nyelvhasználati és kifejezési eszköztárát, mindenkori érdeklődési körének megfelelő kulturális határterületek (zene, film, közösségi média és akár videójátékok) produktumait (is) képes beépíteni. 

„Nem az indiánokat kell kihozni a dzsungelből, hanem a missziós szerzetesnek kell, már a nyelvüket megtanulva, bemennie közéjük.” (egy ismeretlen jezsuita szerzetes). 
Azaz a tanár dolga, hogy olyan nyelven és olyan fórumokon szólítsa meg a diákokat, amelyben ők otthonosan mozognak. Amennyiben ezt sikerül hitelesen megvalósítani, úgy onnantól kezdve már lényegében bármilyen tartalommal ki lehet tölteni a rendelkezésre álló kereteket. Az üzenet át fog menni.
A felkészülésnél ennek a korosztálynak a sajátosságából fakadó gyors és állandóan változó ingerekre való beállítottságát sem szabad figyelmen kívül hagyni. Ezért a módszereket és az eszközöket is ennek megfelelő változékonysággal kell cserélni, hogy a figyelmet és az érdeklődést végig fenn tudjuk tartani.

Hosszú évek tapasztalata alapján állítom, hogy a különféle művészeti ágak bevonása egészen új horizontokat, közelítési módokat képes megnyitni az oktatásban. Elsődlegesen az irodalomnak, a mesék világának, a filmeknek és a zenének a bevonására gondolok, amelyeknek a segítségével közös platformra tudunk helyezkedni diákjainkkal. 


Ha mindezt összekötjük a digitális világ kínálta lehetőségekkel, bizonyosan sikerülni fog hatékonyan bevonni őket az általunk eltervezett anyagrész közös felfedezésébe. 

A Pearltrees alkalmazás egy olyan digitális gyűjtő felület, ahol a pedagógus képes lehet könnyen elérhető és rendszerezett formában tárolni digitális anyagait, ezért mindenképpen ennek a megismerésével és feltöltésével érdemes kezdeni. Ezen a felületen csoportokba, amolyan „könyvtárakba” lehet rendezni azoknak a digitális alkalmazásoknak a linkjét, nyitóoldalát, amelyeket az oktatásunkban alkalmazni kívánunk. 

Ha ez megvan, jöhet a gyűjtőmunka, ami ettől kezdve „soha többé” nem ér véget, hiszen a fent említett naprakészség és a diákokkal való közös nyelv megtalálása ezt várja tőlünk. Kisfilmeket, zenéket, az oktatásban használható videókat, reklámokat, különféle archívumok elérhetőségeit érdemes folyamatosan gyűjteni és a rendelkezésre álló digitális platformokra alkalmazni.

Első körben azokra az alkalmazásokra hívnám fel a figyelmet, amelyekkel a diákok motivációját fel lehet kelteni, s rögtön képesek lehetünk bevonni őket a közös munkába is. Erre kiválóan alkalmas a Prezi, amelyben az előadások kreatív és látványos megtartása mellett kisvideók elkészítésére is van lehetőség. Mindkét funkció beépíthető akár a tanórai, akár otthoni feladatok közé is.
A másik talán kevésbé ismert, de humoros és ötletes háttéranyagával hamar kedveltté tehető alkalmazás a Biteable, amelynek segítségével animációs kiselőadásokat lehet készíteni. Könnyen tanulható, a diákoknak is kiosztható feladat.

Ugyancsak könnyen tanulható és a mindenkori feladat érdekessé tehető a kísérletezni szerető gyerekek számára a Photofunia alkalmazással, ahol főként a képekkel lehet kreatív produkciókat végrehajtani. De izgalmas dolgokat lehet készíteni a Free Online Logo Maker alkalmazással is. Ennek keretében saját, a közösséget egységbe kovácsoló „márkák”, brandek létrehozására is lehet tenni kísérletet.
Diákok számára készített izgalmas felület lehet a Puzzle (online kirakó), a Crossword (digitális keresztrejtvény) és a Wordwall (szerencsekerék és egyéb, digitális eszközön alkalmazható játékok), valamint a szabadulószobák elkészítésére is alkalmas Genially. 
A vetélkedő típusú feladatok kiosztásánál használjunk QR Kód Generátort, ami tovább színesítheti a kínálatunkat, s újabb lehetőséget biztosít a diákoknak mobiltelefonjaiknak az oktatásban való, legális használatához.
Nyelvtanuláshoz ajánlom a Quizlet, a Memrise, a DuoLinguo, a Learningapps, és a Lyricstraining alkalmazásokat, amelyek közül ez az utolsó egyben a zenei világuknak megfelelő fórumot is biztosít a tanuláshoz.
Összefoglalásokhoz ajánlom a Padlet és a Poplet felületeket, amelyeken, mint valami virtuális táblákon, össze lehet gyűjteni az éppen aktuális anyagrész legfőbb tudástárát, valamint – főként a történelem oktatáshoz – a Timetoast, idővonal készítőt is. 
Órán is játszható versenyzésre a Socrative a legjobb és legizgalmasabb, órai feladat ellenőrzésére pedig az Edpuzzle. 

Számonkérésre a Kahoot, az ennél eggyel fejlettebb Quizizz és a lényegesen több lehetőséget magában rejtő Redmenta a legalkalmasabb. Ezeket távolról is lehet irányítani, míg a Plickers előnye, hogy nem kell hozzá minden diáknak saját okostelefon, egy központi géppel és előre generált QR kódokkal is lehet játszani. 
Izgalmas lehetőségeket rejt még magában a Flipgrid, ami inkább házi feladatok elvégzéséhez kiváló. A diákok kis videókban töltik fel a válaszaikat a megadott felületre.
A munkához használt felületek persze csak akkor fogják meghozni a gyümölcseiket, ha komoly előzetes munkával színes anyagokat töltünk fel rájuk. Első körben ez rengeteg munkát jelent, a későbbiekben azonban már csak folyamatosan frissíteni, aktualizálni kell őket. 

A felületek mellett minden esetben javaslom a különféle archívumok böngészését (NKP oldal, Khan Academy, Mozaweb, Zanza TV, Pinterest, Nemzeti Filmintézet Filmarchívuma, Magyar Nemzeti Digitális Archívum, Fortepan, MTVA Archívuma, NAVA, Sulinet, Árkádia, Tanárblog stb.), a játékos kisvideók, reklámok, mémek letöltését és a Pearltreesre való feltöltését, hogy ezek bármikor bevethetőek legyenek.

Fontos továbbá egy olyan naprakészen tartható kommunikációs csatorna fenntartása is, ahol a különféle osztályokkal, tanulócsoportokkal az oktatási időn kívül is fenn tudjuk tartani a kapcsolatot. Erre kiválóan alkalmas lehet a hivatalos Classroom felületen kívül a legegyszerűbb Messenger csoport is.

Amennyiben az érintett oktatási intézmény nem rendelkezik megfelelő technikai ellátottsággal (eszközök, stabil internet stb.), a lényegében minden gyerek zsebében ott megbújó okostelefonnal is használható a legtöbb fent említett alkalmazás. 
Fontos, hogy legyen mindig B-tervünk, ha a technika valamilyen okból mégis cserben hagyna minket. Na ehhez kell a humor, a flexibilitás és a talpraesett helyzetfelismerés. Ha mindez megvan, akkor kezdődhet az óra!
